

中国侨联课题结题研讨会举行

聂传清

2013-11-26 16:36:00 来源: 人民日报海外版 2013年11月26日

2011年-2013年度中国侨联课题结题研讨会于11月21日在北京举行。研讨会由中国华侨华人历史研究所举办,会议旨在吸纳专家学者对课题管理的建议和意见,把课题工作打造成为具有明显社会效益和学术价值、在国内外产生较大影响的侨联工作新品牌。

2011年4月,侨研所首次向全国发布2011年-2013年度中国侨联课题,最终有29个课题立项。两年多来,经过学界专家和各课题负责人的努力,29个课题已经基本结题,并通过了课题评审验收。

侨研所所长赵红英表示,各课题选题新颖,实效性强,历史与现状兼顾,既重视侨史研究,也以侨情现状研究为突出特点。许多课题内容涉及侨情和侨务领域的新趋势、新发展、新问题,为侨务工作提出许多前瞻性的数据和信息,也有直接的政策建议,为有关部门决策提供了重要的参考性资料。如《欧洲主权债务危机对新侨的影响与应对策略》、《我国侨务工作与促进海内外同胞关系和谐研究》、《新媒体时代侨刊乡讯的文化传播功能》等。

(原标题:中国侨联课题结题研讨会举行 展示侨史研究成果)

责任编辑:钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

9514

发表